Tiết 1. Toán
T157: BÀI 67: THỰC HÀNH VÀ TRẢI NGHIỆM THU THẬP, PHÂN LOẠI, KIỂM ĐẾM SỐ LIỆU 
I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức, kĩ năng:
- Thực hành thu thập, phân loại, ghu chép, kiểm đếm được một số đối tượng thống kê trong trường, lớp…
2. Năng lực:
- Qua việc mô tả các hiện tượng, diễn giải câu trả lời được đưa ra, HS có thể hình thành và phát triển năng lực tư duy và lập luận toán học.
- Tích cực học tập, tự tin khi trình bày ý kiến cá nhân, trao đổi trong nhóm, trước lớp.
- Tư duy sáng tạo trong việc giải toán.
3. Phẩm chất:
- Yêu thích môn học. Hs làm bài cẩn thận.Tự giác chấp hành các quy định học tập.
II. Đồ dùng dạy học:
-GV:  Bài giảng điện tử, chiếu bài 1, 3.
III. Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	A. HĐ mở đầu: (3- 5’)
- GV tổ chức cho HS hát tập thể.
- GV nhận xét, kết nối vào bài mới: 
B. HĐ Hướng dẫn HS làm bài tập (28- 30’)
Bài 1: (6-7’) KT:  Số?
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- HS làm việc nhóm quan sát tranh, phân loại, và kiểm đếm một số sự vật cho trước.
- Đại diện nhóm chia sẻ.
- GV chữa bài trên slide
- GV chốt: BT củng cố cách phân loại và kiểm đếm một số sự vật cho trước
Bài 2:(6-7’) KT: kiểm đếm, ghi nhận số lượng.
- Gọi HS đọc YC bài.
- Yêu cầu HS thực hành, quan sát xung quanh lớp học, kiểm đếm và ghi chép một số loại đồ vật.
- Cho HS làm việc nhóm 2.
- Đại diện các nhóm báo cáo và nêu nhận xét khi nhóm em quan sát.
- Tổ chức cho HS chia sẻ trước lớp.
- Nhận xét, tuyên dương.
- GV chôt:  BT giúp HS thực hành, quan sát lớp học, kiểm đếm và ghi chép một số đồ vật.
Bài 3: (6-7’) KT: Đọc và kiểm đếm thời lượng tiết học.
- GV in sẵn TKB của lớp ra PBT
- Gọi HS đọc YC bài.
- Yêu cầu HS đọc, tìm hiểu thời lượng cho mỗi môn học trên thời khóa biểu.
- Cho HS làm việc nhóm đôi.
- Tổ chức cho HS chia sẻ trước lớp.
? Môn học nào em yêu thích nhất? Môn đó có bao nhiêu tiết trong 1 tuần?
- HS nhận xét.
- GV nhận xét- tuyên dương.
- GV chôt:  BT củng cố cách đọc và kiểm đếm thời lượng học cho mỗi môn học trên thời khóa biểu
Bài 4: (6-7’) KT: Trải nghiệm phân loại
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Yêu cầu HS thực hành và trải nghiệm phân loại và kiểm đếm số liệu.
- Cho HS làm việc nhóm 4.
- Đại diện các nhóm báo cáo và nêu nhận xét khi nhóm em quan sát.
- Tổ chức cho HS chia sẻ trước lớp.
- Nhận xét, tuyên dương.
- GV chôt:  BT củng cố cách thực hành và trải nghiệm phân loại, kiểm đếm số liệu
C. Củng cố, dặn dò: ( 1-2’)
- GV nhắc lại ND tiết học.
- Nhận xét giờ học.
- Nhắc HS ghi nhớ nội dung bài
	









- HS đọc.
- HS trả lời.
- HS thảo luận nhóm 4 và điền vào PBT.

- Đại diện các nhóm trình bày.
- Các nhóm so sánh, đối chiếu kết quả nhóm mình.




- Hs trả lời.
- HS quan sát và thảo luận nhóm 2.



- Chia sẻ nội dung làm việc nhóm.





- 1-2 HS trả lời.
- HS làm việc nhóm đôi, điền vào PBT

- HS chia sẻ trước lớp.





- Hs trả lời.
- 1-2 HS trả lời.

- Hs làm việc nhóm 4.
- Chia sẻ nội dung làm việc nhóm.
DKCTL
- HS chia sẻ, hỏi đáp cùng bạn các câu hỏi Vì sao? Vì sao bạn thích trời mưa? Thời tiết ngày hôm nay có làm bạn dễ chịu không? 

- H nêu-NX
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